

<div><div> </div><div></div></div>
<p>پای درس علی(ع)</p>
<p>اوصاف دنیا و راه نجات از آن</p> <p>امام علی(ع): آگاه باشید! دنیا خانه‌ای است که کسی در آن ایمنی ندارد، جز آنکه به جمع‌آوری توشه آخرت بپردازد. و از کارهای دنیایی کسی نجات نمی‌یابد. مردم به وسیله دنیا آزمایش می‌شوند، پس هر چیزی از دنیا که برای دنیا به دست آورند از کفشان بیرون می‌رود، و بر آن محاسبه خواهند شد، و آنچه را که در دنیا برای آخرت تهیه کردند، به آن خواهند رسید، و با آن خواهند ماند. دنیا در نظر خردمندان، چو نان سایه‌ای است که هنوز که گسترش نیافته کوتاه می‌گردد، و هنوز فرونی نیافته کاهش می‌یابد.</p> <p>بَیْحِ بِلَاغَةِ – خَظْبَةِ ۶۳</p>

انتقاد کدخدایی از تبلیغات برخی داوطلبان انتخابات در فضای مجازی

داوطلبان قبل از اعلام نتایج صلاحیت‌ها حق تبلیغات ندارند

سخنگوی شورای نگهبان گفت: تبلیغات انتخابات بعد از اعلام نتیجه صلاحیت‌ها شروع می‌شود و طبق قانون قبل از آن به هیچ وجه نامزدها حق تبلیغات ندارند.

به گزارش پارس از صدا و سیما، عباسعلی کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان در برنامه پیک بامدادی گفت: شورا در مهلت ۵ روز دوم بررسی صلاحیت داوطلبان انتخابات ریاست‌جمهوری به سر می‌برد لذا دقت زیادی برای بررسی مستندات پرونده‌ها لازم است، به همین علت ما تاچار شدیم از مهلت ۵ روزی که استفاده کنیم و امیدواریم که انشاءالله تا پایان وقت قانونی بتوانیم اسامی کسانی را که صلاحیت شان احراز شده است، به وزارت کشور ارسال کنیم.

وی در واکنش به آغاز تبلیغات برخی داوطلبان انتخابات ریاست‌جمهوری در فضای مجازی، اظهار داشت: ما این نکته را به مسئولان اجرایی تذکر داده‌ایم که تبلیغات انتخابات بعد از اعلام نتیجه صلاحیت‌ها شروع می‌شود و طبق قانون قبل از آن به هیچ وجه نامزدها حق تبلیغات ندارند.

کدخدایی افزود: متأسفانه ما با دو مشکل مواجه هستیم، برخی از کسانی که ثبت‌نام کرده‌اند در مناطق مختلف اقدام به سخنرانی می‌کنند که طبق قانون خلاف است. مسئله مهم‌تر اینکه در فضای مجازی هم با عنوانیون مختلف این افراد حضور دارند و این حضور هم معیار قوانین است. سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا این اقدامات غیر قانونی برخوردی صورت خواهد گرفت؟ گفت: مسئولیت بر عهده حوزه اجرائست این مسئولان هستند که باید به ما گزارش رسمی اعلام کنند تا ما بتوانیم بررسی کنیم تا در صورت لزوم تذکر داده یا در بررسی‌ها، این وضعیت در نظر گرفته شود.

مردم مشهد پیروزی مقاومت فلسطین را جشن گرفتند

جمعی از مردم مشهد به دلیل توقف حملات رژیم صهیونیستی به غزه، پذیرش آتش‌بس از سوی این رژیم و پیروزی نیروهای مقاومت فلسطین در درگیری‌های ۱۱روز گذشته جامعه شنب در یکی از میادین این شهر اقدام به شادمانی و نورافشانی کردند.

به گزارش ایرنا حدود ۵۰۰ نفر از جوانان مشهدی با تجمع در میدان فلسطین این شهر و به اهتزاز در آوردن پرچم‌های ایران، فلسطین و گروه‌های مقاومت اقدام به نورافشانی، پخش سرودهای انقلابی و اجرای برنامه‌های بند کردند. حضور خانواده‌ها و کودکان در این تجمع چشمگیر بود و پیش از آغاز ساعت منع تردد خودروها در شهر مراسم پایان یافت و شرکت‌کنندگان با تشکیل کاروان خودرویی به محل سکونت خود بازگشتند.

کلیشه رژیم صهیونیستی پس از ۱۱ روز ناتوانی در متوقف کردن حملات موشکی گروه‌های مقاومت در غزه، پنجشنبه شب در یک نشست سه ساعته به‌طور اجماع با آتش‌بس موافقت کرد.

این آتش بس از ساعت ۲ بامداد روز جمعه، میان گروه‌های فلسطینی و رژیم صهیونیستی برقرار شد و ملت فلسطین پیروزی مقاومت را جشن گرفتند.

تحقیق و تفحص از عملکرد وزارت صمت انجام می‌شود

نماینده مردم مهاباد در مجلس شورای اسلامی گفت:در روزهای گذشته طرح تحقیق و تفحص از عملکرد وزارت صمت بپرامون ناسامانی و آشفتگی بازار فولاد و سیمان کشور در مجلس شورای اسلامی در دستور کار قرار گرفته است.

جلال محمودزاده در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در ارومیه، اظهار داشت: در حال حاضر ظرفیت‌های عظیمی در حلقه‌های مختلف زنجیره‌های ارزشی فولاد و سیمان ایجاد شده است به طوری که علاوه بر تامین نیاز داخل، امکان صادرات محصولات مذکور به سایر کشورها و ایزروری برای فراهم شده است.
نماینده مردم مهاباد در مجلس شورای اسلامی گفت: با این وجود، دولت از سال ۹۷ تاکنون نتوانسته است نقش تنظیم‌گری خود را برای ساماندهی قیمت، عرضه و تقاضای فولاد، محصولات فولادی و سیمان در کشور انجام دهد و در برهه‌های مختلف مصرف‌کنندگان نهای با مشکلات متعددی همچون افزایش بی‌رویه قیمت‌ها، کمبود عرضه و توزیع نامناسب مواجه شده‌اند. وی افزود: مجموع سیاست‌های دولت در تنظیم بازار محصولات فولادی و سیمان نفعی به مصرف‌کنندگان نهای نرسانده و تنها رانت ظمینی میان واسطه‌ها و برخی تولیدکنندگان مختلف توزیع شده است و این روند نه تنها به یکی از دلایل ناسامانی وضعیت بازار مسکن تبدیل شده بلکه تولید و تجارت این حوزه را با چالش مواجه کرده است.
محمودزاده اظهار داشت: تعدد بخش نامه‌ها و دستورالعمل‌های صادره و تغییر مداوم متولیان تنظیم بازار فولاد و سیمان نیز یکی دیگر از دلایل ناسامانی بازار است که مورد اهتمام جدی وزارت صمت نبوده است.

رهبان شیعیان بحرین:

قرنطینه بیماران خارجی کرونا در بحرین جان مردم را به خطر می‌اندازد

رهبان شیعیان بحرین با صدور بیانییه‌ای در انتخاب این کشور برای محل قرنطینه مسافران خارجی واکنش نشان داد و گفت: این مسئله جان ملت بحرین را به خطر می‌اندازد.

در بیانیه بی‌اتاله شیخ عیسی قاسم آمده است: اینکه مسافرانی که از کشورهای حاشیه خلیج‌فارس عبور می‌کنند و احتمال ابتلا به کرونا در آنها وجود دارد، در کشور بحرین قرنطینه شوند، یک مسئله خطرناکی است و دولت نمی‌تواند اقدام این مسئله برای ملت در کشوری با این مساحت بسیار کوچک را نادیده بگیرد.

بیانیه حاکی است: مسافران گذرنا بیشترشان از هند و کشورهای ایست که بیشترین مبتلا به کرونا را دارا می‌باشد و وپروس آن چشش یافته‌تر و کشنده‌تر است و این مسئله وضعیت را بسیار خطرناکتر می‌کند. رهبان نهضت اسلامی بحرین یادآور شده است: قرنطینه در هتل‌هایی که گردشگران سکونت دارند و در خانه‌هایی که افراد قرنطینه شده دستور العمل‌ها را کامل رعایت نمی‌کنند، انجام می‌گیرد.

بیانیه می‌افزاید: انتخاب بحرین به عنوان محل قرنطینه یعنی زندگی ملی ما بر اساس تصمیم رسمی به عنوان کالایی قلمداد می‌شود که سود مالی حاصل از آن به جیب ثروتمندان می‌رود یعنی اینکه ملتا ما در نظر نظاره‌های منطقه و ملت‌های آن بی‌ارزش و مسخره هستند. در ادامه تصریح شده است: این اقدام به معنی قربانی کردن جان‌های بی‌گناه است و این یک حقیقت آشکاری است که اگر آزادی و عدالتی باشد، باید این اقدام محکوم و با مبنای این مجازات قانونی شوند.

دیدیم که با ایستادگی و مقاومت ملت فلسطین پیروزی بزرگی به دست آورد

رئیس جمهور گفت: دیدیم ملت فلسطین در برابر یک رژیم تا دندان مسلحی که همه غربی‌ها هم به این رژیم کمک می‌کنند از آمریکا و اروپا و همه، ولی بحمدالله ملت فلسسطین پیروزی بزرگی به دست آورد و تبریک می‌گوییم به ملت صبور، مقاوم و مجاهد فلسطین به‌خاطر موفقیت‌ها و پیروزی‌هایی که به دست آورد.

حجت‌الاسلام روحانی دیروز شنبه در جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا با اشاره به اینکه بعد از اعلام صلاحیت نامزدهای انتخابات از سوی شورای محترم نگهبان، تبلیغات انتخاباتی آغاز خواهد شد، گفت: بر اساس مصوبه امروز ستاد ملی مقابله با کرونا، برگزاری اجتماعات انتخاباتی در فضاهای سرپوشته ممنوع است و امسال باید تبلیغات حداکثری با اجتماع حداقلی باشد.

رئیس جمهور از افزایش زمان رأی‌گیری و نیز تعداد صندوق‌های اخذ رأی به‌عنوان دیگر تصمیمات جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا نام برد و اضافه کرد: اپلیکوشنی به نام شعبه‌یاب راه‌اندازی خواهد شد تا مردم راحت‌تر صندوق‌های اخذ رأی را بیابند و همچنین وزارت کشور نیز موظف شده است تا هرجا که ازدحام و صف برای اخذ رأی تشکیل شد، سریعاً صندوق سیار تأمین کند.

حضور ۲ ساعته رئیس دستگاه قضا در نمایشگاه «اینوتکس ۲۰۲۱»

رئیس دستگاه قضا با حضور در نمایشگاه اینوتکس ۲۰۲۱ از نزدیک در جریان فعالیت شرکت‌های دانش‌بنیان و استارت‌آپ‌های حاضر در این نمایشگاه، قرار گرفت.

به گزارش خبرگزاری فارس، رئیس‌قوه قضایه در جریان بازدید دو ساعته از نمایشگاه اینوتکس ۲۰۲۱ که ستاری، معاون علمی‌وفناوری رئیس‌جمهور نیز وی را همراهی می‌کرد، در گفت‌وگوی رو در رو با غرفه‌داران جوان حاضر در نمایشگاه گفت: کلید پیشرفت کشور در دست جوانان است و این نسل است که می‌تواند پیشران این حرکت تحول‌گرایانه و فناورانه در آینده ایران ما باشد.

رئیسى افزود: جوان خوش استعداد ایرانی در هر جا باشد، چه در یک شرکت دانش‌بنیان، چه در یک مدرسه، چه در یک محله، همان جا را با مردم و برای مردم و به نفع مردم مسئولانه می‌سازد.

وی ضمن قدرشناسی از مراکز دانش‌بنیان گفت: رمز ساختن ایران زیبا و پیشرفته در نگاه امیدوار و اراده مصمم جوان با داشتن ایرانی است و من قدر و این نگاه و تلاش‌ها را می‌دانم.

جشن شهروندان تهرانی در پی پیروزی مقاومت فلسطین

جمعی از مردم تهران، در دفاع از مردم فلسطین دیروز شنبه در میدان فلسطین تجمع و به مقاومت و شجاعت شهروندان تبریک گفتند.

در این تجمع، شرکت‌کنندگان شعارهایی در حمایت از مردم مظلوم فلسطین و لزوم مقاومت در برابر زیاده‌خواهی استکبار جهانی به سرکردگی آمریکا و اسرائیل، سر دادند.

تجمع‌کنندگان درحالی‌که پرچم‌های فلسطین و حزب‌الله لبنان را در دست داشتند، با سردادن شعار اله‌اکبر، مرگ بر آمریکا و مرگ بر اسرائیل، بر لزوم دفاع از آرمان فلسطین تأکید و خواستار حفظ وحدت در برابر غده سرطانی اسرائیل شدند.

نماینده امور مساجد ناحیه سپاه شهید مفتح در این مراسم گفت: رهبر میظام انقلاب در پیام روز قدس خویش خطاب به مردم فلسطین از آنان خواست تا در برابر اسرائیل، اتحاد و همدلی خود را حفظ کنند و همه شاهد بودند که از فردای

روز قدس، همه ۱۴ میلیون فلسطینی از ساکنین غزه، قدس، کرانه باختری و دیگر مناطق، دست در دست هم در برابر جرمه اسرائیل ایستادگی کردند.

دیوار نگاره میدان ولی عصر(عج) با موضوع انتخابات رونمایی شد

در آستانه فرارسیدن ایام انتخابات، روز گذشته از جدیدترین دیوارنگاره میدان ولی عصر، ولی عصر(عجل‌الله‌تعالی فرجه) رونمایی شد.

این دیوارنگاره با شعار «یک صدا با رأی‌مان، جوادان ایران‌مان» بامداد شنبه اول خردادماه

رئیس سازمان پدافند غیرعامل:
سردار جلالی می‌گوید: کشور ما فاقد مدل و الگو برای تغییر و نحوه حکمرانی سایبری و دوم فهم و ادراک واحد مسئولان بر این حوزه است.
سردار جلالی مهر گفت‌وگویی را با سردار «غلامرضا جلالی»، رئیس سازمان پدافند غیرعامل انجام داده است. در ابتدای این گفت‌وگو از سردار جلالی پرسیده شده که مسئولان کشور تا چه اندازه اهمیت موضوع فضای مجازی را درک کرده‌اند؟ که او در پاسخ گفت: «ما با فناوری‌های نو و جدید در دنیا و کشور مواجه هستیم که اثرات اساسی بر نظام حکمرانی می‌گذارد. رویکرد مقام معظم رهبری به فضای مجازی نشان می‌دهد که ایشان از این مدل تغییر در نظام حکمرانی آگاهی کامل دارند. ایشان معتقد هستند که باید به این موضوع به‌صورت جامع توجه شود و تأکید زیادی روی فرصت‌های این تغییرات و مقابله با تهدیدات دارند که بسیار دقیق و واقع‌بینانه است.»

وی افزود: «ما به مدلی از حکمرانی بومی‌در فضای سایبری نیاز داریم، برای پاسخ به این نیازها که حکمرانی بومی‌در فضای سایبری چگونه باید

اخبار کشور

روحانی:

دیدیم که با ایستادگی و مقاومت ملت فلسطین پیروزی بزرگی به دست آورد

روحانی ادامه داد: باید همه دستگاه‌های مسئول نهایت تلاش خود را به کار بگیرند و با متخلفان از مقررات بهداشتی قاطعانه برخورد شود تا مانع از وقوع پیک و موج دیگری از کرونا شوند.

رئیس‌جمهور در ابتدای سخنان خود در جلسه ستسناد ملی مقابله با کرونا، با تبریک فرا رسیدن ایام پیروزی‌های ملت ایران در روزهای نخست خرداد و فتح خرمشهر، به پیروزی ملت فلسطین در برابر حملات اخیر رژیم صهیونیستی اشاره کرد و گفت: در رویارویی اخیر ملت فلسطین با رژیم صهیونیستی همبستگی و اتحاد بی‌سابقه‌ای را شاهد بودیم که بر اساس آن همه آحاد فلسطینیان در نقاط مختلف این سرزمین و حتی فلسطینیان آواره‌شده از وطن یکپارچگی بی‌نظیری از خود به نمایش گذاشتند و این پیروزی را به همه آنها تبریک می‌گوییم.

وی با بیان اینکه به تدریج در حال عبور کامل از پیک چهارم کرونا در کشور هستیم و امروز با تلاش‌های انجام‌شده، تعداد معدودی از شهرهای اصلی و راح‌ت‌تر صندوق‌های اخذ رأی را بیابند و همچنین وزارت کشور نیز موظف شده است تا هرجا که ازدحام و صف برای اخذ رأی تشکیل شد، سریعاً صندوق سیار تأمین کند.

حضور ۲ ساعته رئیس دستگاه قضا در نمایشگاه «اینوتکس ۲۰۲۱»

پس از این نشست با همکاری معاونت علمی‌وفناوری ریاست‌جمهوری اولین پارک علم‌وفناوری قضایی کشور سال گذشته با حضور رئیس‌قوه قضائیه و سوران ستاری معاون علمی‌وفناوری رئیس‌جمهور افتتاح شد تا شرکت‌های دانش‌بنیان با حضور در این پارک علم‌وفناوری بتوانند آخرین دستاوردهای علمی خود را در اختیار دستگاه قضایی قرار بدهند.

از نتایج این همکاری‌ها می‌توان به راه‌اندازی بیش از چهل سامانه هوشمندسازی قوه‌قضائیه از جمله تشخیص هویت آنلاین افراد برای امکان استفاده از سامانه ثنا و همچنین خدمات متعدد الکترونیک از طریق اپلیکیشن عدالت همراه و وسایط عدل ایران به عموم مردم کشوراشاره کرد.

بر اساس همین همکاری‌ها پیش‌بینی می‌شود در سال جاری نیز با کمک شرکت‌های دانش‌بنیان، ۵۰ سامانه اختتامیه این نمایشگاه که همراه با سامانه‌های موجود در قوه قضائیه افزوده شود و گام نهایی در تبدیل قوه قضائیه به قوه قضائیه هوشمند برداشته شود.

در میدان فلسطین انجام گرفت

جشن شهروندان تهرانی در پی پیروزی مقاومت فلسطین

همراه شد ولی پیروزی را نصیب آنان کرد و امروز شاهدیم که اسرائیل برای قبول آتش‌بس از سوی مردم فلسطین به التماس افتاد و حاضر شد تا علاوه بر اینکه دیگر غزه را بمباران نکند، قدس را نیز در اختیار فلسطینیان قرار دهد.

وی تصریح کرد: مقاومت یازده‌روزه مردم غزه، علاوه بر اینکه هیمنه پوشالی گنبد آهنین اسرائیل را در هم شکست، از توان موشکی و پهپادی نیروهای مقاومت نیز رونمایی کرد تا همگان شاهد افول رژیم اشغالگر قدس باشند و به این باور برسند که اسرائیل نابودشدنی است و وعده رهبر معظم انقلاب زودتر از ۲۵ سال آینده محقق می‌شود.

بر اساس این گزارش در پایان گروه‌های سرود نینوا و شهید مفتح به اجرای سرود برداختند و سپس بیانییه‌ای توسط نماینده امور مساجد قرائت شد.

حجت‌الاسلام محسن کرمانی افزود: مقاومت جانانه مردم فلسطین هرچند که با به شهادت رسیدن جمع زیادی از سردان، زنان و کودکان



یک‌صدایاران‌فام جوادان‌ایرانبان

رئیس سازمان پدافند غیرعامل:

کشور ما فاقد مدل و الگو برای تغییر و نحوه حکمرانی سایبری است

حکمرانی سایبری و دوم فهم و ادراک واحد مسئولان بر این حوزه است. طبیعتاً وقتی این موضوع را نداشته باشیم باید شاهد برداشتهای متفاوت از فضای سایبری، ایفای نقش‌های ناهماهنگ با یکدیگر از دستگاه‌های مختلف و ارندمان و خروجی حداقلی از این فضا باشیم. به‌نظر من ظلم به این کشور و مردم است که ما نتوانیم نظام حکمرانی را با مدل جدید تطبیق دهیم.»

رئیس سازمان پدافند غیرعامل در این باره‌که چرا این احساس ضرورت به‌وجود نیامده و اشکال کار کجاست؟ تصریح کرد: «هویت این موضوع را همه درک کرده‌اند اما فهم واحدی از آن ندارند، یعنی همه معتقدند این فضا مهم است به همین خاطر می‌بینیم همه راجعیه این موضوع نظر می‌دهند، از وزیر ارتباطات و ارندمان و وزیر اقتصاد، وزیر صمت، مسئولان قوه قضائیه و نیروهای امنیتی هر کدام یک نظر دارند. اهمیت این موضوع را همه درک کرده‌اند اما فاقد یک مدل و الگوی جامع هستیم به هر فردی از منظر و زاویه خودش به این موضوع نگاه می‌کند. لذا حل کردن مسائل وقتی که هر بخشی با نظر

صفحه ۳

یک‌شنبه ۲ خرداد ۱۴۰۰

۱۱ شوال ۱۴۴۲ – شماره ۲۲۷۵۳

<div><div> </div><div></div></div>
<p>هدیه به خوانندگان</p>
<p>شهید مدافع حرم، مسلم خیزآباد^(۱۵) (صیت‌نامه): روزی سنگ قیرم بنویسید «تشنه نابودی صهیونیست‌ها بوده و هستم، و بهترین روزم، روز نابودی صهیونیست‌هاست.»</p>

اخبار ادبی و هنری

اعتراف سازندگان یک سریال نمایش خانگی به ضعف همه قسمت‌های آن!

وضعیت سریال‌سازی در شبکه نمایش خانگی به حدی از آشفتگی و نتزل رسیده که شش قسمت از یک سریال به‌طور کامل حذف شد. سازندگان یکی از سریال‌های در حال انتشار در شبکه نمایش خانگی با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کردند که شش قسمت اول این سریال که تا به حال منتشر شده، حذف می‌شود و قسمت هفتم، در واقع به‌عنوان قسمت اول به نمایش در می‌آید.این اقدام، بعد از انتقادات فراوان به کیفیت پایین این سریال انجام شده است.

اما جای سؤال است که چرا نظرات کیفی و محتوایی بر سریال‌های شبکه نمایش خانگی در این اندازه پایین و بی‌رقی است که خود سازندگان یک سریال باید قسمت‌های اول آن را حذف کنند؟ متأسفانه در سال‌های اخیر به‌رغم رشد کمی سریال‌های شبکه نمایش خانگی اما کیفیت این آثار روز به روز در حال کاهش است.

«خاشقچی ۲» در عربستان ظهور کرد!

یک هنرمند لبنانی که بیش از یک ماه پیش خبر دستگیری او در رسانه‌های لبنانی سروردا کرد، به جرم بیان مواضع علیه ریاض دستگیر شده و همچنان در زندان به سر می‌برد.

به گزارش فارس، پس از گذشت بیش از یک ماه از زمان دستگیری «سمیر صغیر» آهنگساز لبنانی در عربستان و انتشار شایعاتی درباره او در رسانه‌های سعودی، روزنامه لبنانی «الاجبار» به نقل از برخی منابع ویژه خبر داد که ریاض او را به علت مواضع سیاسی‌اش که در یک مصاحبه تلویزیونی آن را بیان کرده بود، دستگیر کرده است.

پس از دستگیری او و به علت قطع ارتباط با تمامی اعضای خانواده‌اش و عدم اطلاع هیچ یک از مقامات لبنانی درباره او، برخی منابع لبنانی به او لقب «خاشقچی ۲» دادند آن هم برای اشاره به «جمال خاشقچی» شهروند سعودی و ستون‌نویس روزنامه واشنگتن‌پست است که در کنسولگری عربستان سعودی در آنکارا پس از چند روز قطع ارتباط، خبر ترور او منتشر شد.

بر اساس این گزارش، عربستان سعودی رسماً بیانییه درباره علت دستگیری سمیر صغیر و اتهامات او منتشر نکرده است و این وظیفه را تنها به چند کاربر توییتر واگذار کرده تا آنها اتهاماتی درباره دست داشتن این آهنگساز لبنانی در قاچاق مواد مخدر و حضور در مهمانی‌های شبانه مطرح کنند، درست مانند خبری که شبکه سعودی «العربیه» درباره «شریه وهبه» وزیر امور خارجه دولت پیش‌در امر لبنان درباره دست داشتن او در قاچاق مواد مخدر منتشر کرد.

الاجبار می‌نویسد، شاید برخی خیال کنند که این لطفیه بد باشد، اما این اقدامات بیگانه‌نگری است که این اجازه را می‌دهد تا علیه هر کسی که عربستان سعودی او را هتاک می‌داند، جرم جعل کند آن هم بدون هیچ‌گونه مانع بازدارنده‌ای.

سینما به صرف قلیان!؟

برخی پردیس‌های سینمای سرخ آران‌های محدود و خانوادگی و حتی دو نفره همراه با قلیان رفتند!

به گزارش مشرق، با ادامه وضعیت بحرانی سینمای ایران در دوران کرونا و در حالی که طی یک سال گذشته هیچ برنامه مشخصی برای جلوگیری از تعطیلی و ضرر سینماداران اجرایی نشده، در کنار تعطیلی و تغییر کاربری تعدادی از سینماهای قدیمی، برخی پردیس‌ها سرخ آران‌های محدود و خانوادگی و حتی دو نفره همراه با قلیان رفتند!

در اطلاعیه‌ای که یکی از پردیس‌های سینمایی برای قیمت‌های این آران‌ها منتشر کرده آمده: «آران اختصاصی بالای بیست نفر، نفری ۵۰(هزار) تومان، بین ده تا بیست نفر، نفری ۱۰۰(هزار) تومان، زیز ده نفر نفری ۱۷۰(هزار) تومان، و اما دو نفره و عاشقانه نفری ۲۵۰(هزار) تومان. قلیون هم سفارش میدی میری تو سینما.»

ماجرای «آن روز» حاج قاسم امروز در تلویزیون

یک مستند کوتاه درباره حضور حاج قاسم سلیمانی در پشت صحنه یک فیلم سینمایی امروز روی آنتن شبکه سه تلویزیون می‌رود.

فیلم مستند «آن روز» یکشنبه دوم فراد ساعت ۲۰ از شبکه سه سیما پخش می‌شود. این مستند تاثرزین محصول سازمان هنری رسانه‌ای اوج روز است. از حضور شهید حاج قاسم سلیمانی در پشت صحنه فیلم سینمایی ۲۳ نفر توانی.

در فیلم مستند «آن روز» تصاویر دیده نشده‌ای از حضور سردار دل‌ها شهید حاج قاسم سلیمانی در پشت صحنه فیلم سینمایی ۲۳ نفر ارائه شده است.

مستند «آن روز» به کارگردانی میکائیل دبایی و تهیه‌کنندگی مهرداد معطمی همچنین به زودی از دیگر شبکه‌های تلویزیونی رسانه ملی و پلتفرم‌های اینترنتی پخش خواهد شد.

بزرگداشت آزادسازی خرمشهر با آثار اساتید نقاشی

نمایشگاه «شوم خرداد» به مناسبت سالروز آزادسازی خرمشهر با ۳۵ اثر هنر منظرانه حاشیه‌ای صورت می‌گیرد.

نمایشگاه نقاشی با محوریت سوم خرداد همزمان با سالروز آزادسازی خرمشهر «روز ملی مقاومت، ایشار و پیروزی» با ۳۵ اثر از مجموعه آثار هنرمندان و اساتید انقلابی حوزه نقاشی، از روز دوشنبه سوم تا دوازده خردادماه در محل موزه هنرهای معاصر فلسطین برپا می‌گردد.

این نمایشگاه به همت انجمن هنرهای تجسمی انقلاب و دفاع مقدس بنیاد فرهنگی روایت فتح و با مشارکت موزه هنرهای معاصر فلسطین تا ۱۲ خرداد به جز ایام تعطیل از شنبه تا چهارشنبه از ساعت ۱۰ تا ۱۸ و پنجشنبه از ساعات ۱۰ تا ۱۵ تا میزبان عموم علاقه‌مندان و مخاطبان خواهد بود.

آیین افتتاح نمایشگاه با رعایت کامل پروتکل‌های بهداشتی، روز دوشنبه سوم خردادماه ساعت ۱۶ در محل موزه هنرهای معاصر فلسطین برگزار می‌شود.

حسین علیزاده نوشتن نامه حمایت از شجریان را تکذیب کرد

حسین علیزاده آهنگساز و نوازنده موسیقی ایرانی با ارسال متنی به رسانه‌ها نامه منتسب به خود در فضای مجازی خطاب به دو خواننده پیشکسوت موسیقی کشورمان را تکذیب کرد.
به گزارش مهر، حسین علیزاده آهنگساز و نوازنده موسیقی ایرانی روز شنبه اول خرداد با ارسال متنی به رسانه‌ها انتشار هرگونه نامه منتسب به خود در فضای مجازی خطاب به دو خواننده پیشکسوت موسیقی در طرفداری از مرحوم محمدرضا شجریان را تکذیب کرد.
حسین علیزاده ضمن تکذیب نگارش این نامه و ارسال آن به مراکز فوق و رسانه‌های اجتماعی، گفته است: «پیداست که ادبیات نگارشی این نامه از من و تفکراتم فرستگاه‌فاصله دارد و انتساب آن به خودم را به جد تکذیب می‌کنم»

این‌تایم ذکر است طی روزهای گذشته متنی منتسب به حسین علیزاده در فضای مجازی منتشر شده که او در قالب یک نگارش گلابه‌آمیز و تند ضمن دفاع از عملکرد محمدرضا شجریان در عرصه موسیقی، برخی از خوانندگان پیشکسوت موسیقی ایرانی را در معرض انتقادات تند و تیزی قرار داده بود.